IIpunoxxeHus onpeaeTeHHOr0 MHTErpaJja

3ananue 1.Bpruncnuthb IJI0IIAb ¢burypsl, OTPaHUYECHHOU
napabonoii Yy =X*—1 umpsamoii y=X+1.

Pemienune. Haxonum Touku nepecedenus. CTpOUM KpPHUBBIE:
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3apanme 2.BeruncauTh mionaab GUrypsl, orpaHu4eHHOW acTPOUI0N

X =acos’t Y
y=asin’t’ /

Pemenne. durypa cumMMeTpruHa OTHOCUTEIBHO
HayaJia KOOpAUHAT.

MOXHO BBIUMCIUTH YEpE3 YETBEPTh HCKOMOU
TTOLIA/IN

x,=0 = acos’t=0 =t =

S = 4fy(t) X'(t) dt = % _
z 0

X,=a = asin’t=0 = t,=
0 0

= 4[asin’t-3acos’t(-sint)dt=—12a” [sin*t - cos” tdt =
3 3

0 0
=—12a’[sin‘t- (1—sin’t)dt=—12a’ [ (sin‘t —sin°t)dt =

2 2



2

[(sin*t —sin°t)dt=12a’ f(l COSth j(l COSth dt =...=§7za2
0 0

II
o'—.mm

. . . T
3amanme 3. Halitu ;ymny ayru kpusoit Yy =Insinx, xe [E’E}

Pemenne. KpuBas 3amaHa B mpsMoyrojibHoW cucteme koopauHaTy = f(X).

b
Jnuua naxomures o gopmyne L = [/1+ (f'(x))*dx.
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3ananme 4. Haitftu o0bem Tena, 00pa3oBaHHOTO BpallleHHEM BOKPYr ocu Ox
(QUrypBI, OrpaHUYEHHON TMHUAMU Y = X° H Y = 2X.

Pemenwue. [Ipsmas u mapabona nepecekatorcst B Toukax X =0 u X =2,

O0bem Tena, 00pa30BaHHOTO BpalleHHEM BOKPYTr ocu Ox TUIOCKOU (UTYPHI,
oOpa3zoBanHO# KpuBbIMH Y, (X) nY,(X) ,tme Y, (X)<y,(x) mpu Xe [0, 2], paBeH:
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JlonosiHUTEIbHBIE 3a1a4YH

1. BBIYHCIHUTH IUIOIIA/Th, OTPAHHYCHHYIO KPUBBIMH y=x> ny=x°
1
(OtB. —);
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2. Beruucnuth TUTOMIA/Tb, OrpaHHYCHHYIO KPHUBBIMH

y=e*, y=e", x=-1



(Orts. e+1—2 );
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3. Haiitu nyuny yyactka KpuBOu Y = X? — InTX Ipu X e [1, 3].
(OtB. 4+ InT3 ).

4. Haiitu o0beM Tena, oOpa30BaHHOTO BpaiieHueM BOKpyr ocu OY GUrypsl,
OTPaHMYEHHON JIMHUAMHA Y = X° H Y = 2X.
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